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Een nieuwe stap in je professionele ontwikkeling 
Als bestuurslid van de afdeling V&VN Wondexpertise lever je een bijdrage aan de verdere professionalisering van het vak en de positie van de wondverpleegkundigen, wondconsulenten en verpleegkundig specialisten wondzorg in Nederland. 
V&VN Wondexpertise is uitgegroeid tot een brede en actieve afdeling voor zorgprofessionals die het beleid rond wondzorg in hun organisatie bepalen in nauwe samenwerking met andere disciplines. 

Het bestuur van V&VN Wondexpertise is een enthousiaste en toekomstgerichte groep die met elkaar actief het bestuurswerk verdeelt en vormgeeft. Uiteraard werken we in het besturen van de afdeling nauw samen met de leden van V&VN Wondexpertise en krijgen we ondersteuning vanuit het V&VN bureau.  

Kom jij het bestuur van V&VN Wondexpertise versterken?
Als bestuurslid van V&VN Wondexpertise is het van belang dat jij:
· Op de hoogte bent van de ontwikkelingen op jouw vakgebied, ontwikkelingen in de Nederlandse gezondheidszorg en onze rol als netwerk wondexpertise daarin te bepalen.
· Gezamenlijke verantwoordelijkheid voelt voor het besturen van de afdeling  
· Input leveren aan en uitvoeren van een meerjarenstrategie (alsmede behalen, bijstellen, verantwoorden van de gekozen strategie)
· Gezamenlijk opstellen van/ input leveren voor begroting 
· Signalerende functie m.b.t. relevante thema’s
· Gezamenlijke verantwoordelijkheid hebt voor het informeren van de leden
· Contactpersoon bent voor diverse werk- en/of projectgroepen (wanneer aanwezig)  
· V&VN Wondexpertise vertegenwoordigt aan landelijke overlegtafels (bijv. rondom richtlijnontwikkelingen en opleidingen) en bij externe partners 
· Aanwezig bent en actief deelneemt bij bestuursvergaderingen, beleidsdagen, het jaarlijks symposium en de ledenvergadering 
· Je bent in staat om een vraagstuk te analyseren en mee te denken in de strategie
· Ervaring in bestuurstaken is fijn, maar niet noodzakelijk

Wat heeft een bestuurlijke functie jou te bieden?
Het bestuur van V&VN Wondexpertise bestaat uit een gedreven en enthousiaste groep mensen met hart voor de (kwaliteit van) wondzorg in Nederland. V&VN Wondexpertise biedt een groot netwerk op het gebied van wondzorg omdat we op landelijk niveau acteren. 

V&VN Wondexpertise biedt jou de mogelijkheid om diverse bestuurlijke competenties te ontwikkelen. Denk hierbij aan het vermogen om vraagstukken die binnen jouw organisatie spelen te vertalen naar vraagstukken die landelijke spelen en mee te denken in oplossingen hiervoor.
V&VN biedt jaarlijks een bestuursscholing voor (beginnende) afdelingsbestuursleden.

Het bestuur van V&VN Wondexpertise komt gemiddeld zes keer per jaar bij elkaar (afwisselend online en fysiek). Hier staat een vergoeding tegenover.     

Ben jij die enthousiaste, collegiale, communicatieve collega met humor? En ben jij net zo gedreven om de wondzorg in Nederland naar een hoger niveau te tillen? Dan gaan we graag met je in gesprek! Wil je een keer mee vergaderen? Of heb je vragen? Neem gerust contact op met voorzitter.wond@venvn.nl 
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